2022-034 2023 年 1 月 23 日

【ホテル日航大阪】

日本相撲協会とのオフィシャルホテル契約を締結

相撲ゆかりの地・大阪から、日本が誇る唯一無二の伝統文化のさらなる発展を応援します



大阪 心斎橋のホテル日航大阪(大阪市中央区西心斎橋 1-3-3、代表取締役社長・総支配人:呉服 弘晶)は 2022 年 12 月 1 日 (木)、公益財団法人日本相撲協会(東京都墨田区、理事長:八角 信芳)とオフィシャルホテル契約を締結いたしました。

大阪は、大阪相撲など古くから相撲文化を育んでおり、毎年3月に開催される三月場所は大阪に春を告げる風物詩として親しまれています。日本の国技・伝統文化である相撲を応援し、大阪の地からその魅力を少しでも多くの方に伝えることを目的とし、このたびオフィシャルホテルとして参画することとなりました。

ホテル日航大阪から一駅のなんば駅近くで開催される三月場所など、臨場感あふれる力士たちの躍動を、より多くの方に体感いただくお手伝いをしたいと考えております。

【活動予定(一例)】

- ・公式サイトや SNS アカウントを利用した相互 PR
- ・力士肖像を使用した商品開発、コラボレーション企画 など

具体的な活動内容は決定次第改めて発表いたします。

ホテル日航大阪公式サイト内 https://www.hno.co.jp/stay/plan/sumo-official-hotel.html

公益財団法人日本相撲協会 公式サイト https://www.sumo.or.jp/
入場券についてはこちらをご確認ください。 https://sumo.pia.jp/sumo03.jsp
Ticket page (English) https://sumo.pia.jp/sumo03.jsp

【ホテル日航大阪について】

開業:1982年(昭和57年)9月4日

所在地 : 542-0086 大阪市中央区西心斎橋 1-3-3

アクセス : 大阪メトロ御堂筋線・長堀鶴見緑地線「心斎橋」駅⑧号出口直結

施設紹介: 地上32 階、地下4階。客室数603室、料飲施設9店舗、大小13の宴会場、チャペル、エステティックサロンなどを備える総合施設。テイクアウト、およびオンラインショップでの商品販売も行う。ユニバーサル・スタジオ・ジャパンのアライアンスホテル。ホテル日航大阪公式サイト https://www.hno.co.jp

本件に関するお問い合わせ先:ホテル日航大阪 セールス&マーケティング部 広報担当 – 高場 順子、乗野 有花

〒542-0086 大阪市中央区西心斎橋 1-3-3

直通 TEL. 06-6244-0747、直通 FAX.06-6244-0748 公式サイト https://www.hno.co.jp

